

**Kategorija:** Čarape

Bele najlon čarape M veličine

Šifra proizvoda: SLC0551423

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i zavodljivosti, svaki detalj ima svoju priču. Pripremite se da otvorite vrata senzualnosti uz naše izuzetne bele najlon čarape koje će postati neizostavni deo vašeg ormarčića sa igračkama za odrasle. Ove čarape su savršeni spoj udobnosti i stila, izrađene od 82% poliamida i 18% elastana, pružajući savršenu dozu udobnosti i podrške. Bez obzira na priliku, ove čarape će naglasiti vašu ženstvenost i eleganciju, čineći svaki trenutak posebnim.

Zamislite sebe u ovim predivnim čarapama dok se pripremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno dok provodite večere sami. Brend Softline garantuje vrhunski kvalitet, a njihov pažljivo osmišljen dizajn omogućava jednostavno usklađivanje sa bilo kojim komadom odeće. Bilo da birate zavodljivi veš ili glamuroznu večernju haljinu, naše bele najlon čarape su savršen dodatak koji će vašem izgledu dati dodatnu dozu sofisticiranosti.

Uživajte u osećaju luksuza kada ove čarape dodiruju vašu kožu. Svaki pokret će biti lagan i senzualan, stvarajući osećaj koji ne možete lako zaboraviti. Kada obučete ove čarape, automatski ćete se osećati zavodljivo i samouvjereno. **Ove čarape pružaju savršenu podršku i oblikovanje**, ističući vaše noge na najprivlačniji način. Bez obzira da li se radi o posebnoj prilici ili svakodnevnim trenucima kada želite da se osećate posebno, naši modeli bele najlon čarape će vam pomoći da svaka vaša kombinacija zablista.

Vaša osećajnost zaslužuje najbolje. Zato pružamo samo najkvalitetnije proizvode koji su pažljivo birani da bi zadovoljili vaše potrebe i želje. Ove čarape nisu samo modni detalj – one su prava investicija u vašu samopouzdanje i samu sebe.

Naručivanje je jednostavno, a naša online prodavnica omogućava vam da u udobnosti svog doma odaberete proizvode koji vas zovu. **Unesite novu dimenziju senzualnosti u svoj svet** tako što ćete nabaviti svoj par odmah. Kada se odlučite za kupovinu, možete biti sigurni da će vaša pošiljka

biti upakovana diskretno, čime osiguravamo vašu privatnost tokom celog procesa.

Ne čekajte više! Uživajte u luksuzu i senzualnosti koje nude naše bele najlon čarape. Nabavite svoj par danas i pridružite se sve većem broju zadovoljnih kupaca koji su otkrili pravu čaroliju ovih čarapa. Svakako ćete oduševiti sebe i partnera. **Uživajte u svakom trenutku** i neka vaša senzualnost blista na pravi način uz naše prelepe najlon čarape koje će obogatiti vašu kolekciju.

Deklaracija

Model:	Bele najlon čarape M veličine SLC0551423
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340700905
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------